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Merci d’avoir fait I'acquisition du stéthoscope CARDIOPRESTIGE II.
En choisissant un instrument SPENGLER, vous choisissez I'expérience et I'excellence
reconnue depuis 1907.
CARDIOPRESTIGE Il est le fruit de nombreuses années de recherches et de tests
ayant pour but d'offrir aux professionnels de santé un instrument sans compromis
entre précision, design et praticité.
Ce matériel médical a été fabriqué conformément aux dispositions de la directive
93/42 CEE, relative aux dispositifs médicaux et est soumis a des contréles qualités.

NOTICE D’UTILISATION
Merci de lire la notice avant utilisation et de la conserver pour vous y référer ulté-
rieurement.

UTILISATION MEDICALE PREVUE

Le stéthoscope CARDIOPRESTIGE Il est un appareil professionnel (utilisable par des
professionnels de santé formés a son utilisation) de diagnostic médical. Il est utilisé
dans le cadre de l'occultation du coeur, des poumons et d'autres bruits organiques
ainsi que la prise de tension en méthode auscultatoire.

Avertissement : Cet appareil doit étre utilisé conformément aux indications.

MODE D’EMPLOI
Mise en place et réglage de la lyre
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La lyre est concue pour s'adapter automatiquement a l'angle d'écoute de vos
oreilles. Assurez-vous que les branches de la lyre soient bien dirigées vers l'avant,
respectant ainsi la direction du canal auditif [fig. 1].

La tension du ressort de la lyre peut étre ajustée pour un port plus confortable et
plus adaptée a votre morphologie.

Pour augmenter la tension, saisir les branches de la lyre au niveau des embouts et
les croiser [fig. 2].

Pour réduire la tension, saisir les branches a la base de la lyre et les écarter graduel-
lement jusqu’a extension complete [fig. 3].

Sélection du pavillon d’écoute pour le CARDIOPRESTIGE Il DUAL
GCrace a l'innovation SPENGLER d'intégrer un indicateur de pavillon, vous pouvez
ainsi voir quel coté du pavillon est sélectionné.

Utilisation de la membrane multi-fréquences.
Le stéthoscope CARDIOPRESTIGE Il autorise plusieurs types d'oscultation. La
membrane flottante multi fréquences permet d’'écouter les sons de basses et
hautes fréquences.
- Basses fréquences :
Exercer une trés légére pression sur le pavillon. La membrane est maintenue par un
anneau en PVC permettant la résonance des sons de basses fréquences.
- Hautes fréquences:
Exercer une pression ferme sur le pavillon. La membrane rentre en contact avec
une bague interne permettant I'écoute des sons de hautes fréquences.
Pour alterner I'écoute des hautes et basses fréquences, modifier simplement la
pression exercée sur le pavillon.

Utilisation du petit pavillon cloche (pour le Cardio Prestige double pavillon)
Le petit pavillon cloche permet d’écouter les sons de basses fréquences.

MAINTENANCE

Remplacement des embouts et des membranes

« Embouts:

S’assurer régulierement que les embouts sont bien vissés afin
de préserver une bonne qualité acoustique. Pour les remplacer,
dévissez-les et revissez des embouts neufs a la place.

+«Membrane:

La membrane est maintenue par la bague anti-froid. Pour en-
lever la membrane, saisir la bague anti-froid entre le pouce et
I'index et la tirer pour la détacher du bord du pavillon [fig. 4]. ‘
Replacer la membrane sur le pavillon, coté imprimé vers le

haut, et faire coincider le bord de la bague anti-froid avec la
rainure du pavillon. A l'aide des pouces, fixer la bague anti-froid

sur le pourtour du pavillon [fig. 5].

CONSEILS D’)ENTRETIEN ET DE NETTOYAGE

Le nettoyage régulier de votre stéthoscope et, en particulier des embouts auricu-

laires, vous assure une performance acoustique optimale.

- Ne pas immerger le stéthoscope dans un liquide.

- Ne pas le stériliser.

- Nettoyer le stéthoscope avec un chiffon imbibé d'une solution d’alcool isopropy-
lique a 70% ou d’'eau légérement savonneuse.

- Dévisser les embouts auriculaires avant de les nettoyer complétement par trem-
page puis les laisser sécher. S'assurer qu'il ne reste pas de saletés a l'intérieur.

- Garder le stéthoscope a I'abri de la chaleur et du froid, des huiles et des solvants.

- Eviter d’exposer le stéthoscope aux rayons du soleil.

GARANTIE

Les stéthoscopes CARDIOPRESTIGE Il simple et double pavillon sont garantis
contre les défauts de fabrication (matériaux et main-d’oeuvre) dans les conditions
normales d'utilisation, a compter de la date d’acquisition (date de facture).

- Récepteur, ensemble de lyre : 7 ans.

- Embouts auriculaires, membrane et bagues anti-froid : 1 an.

La garantie n’est pas applicable en cas d'utilisation non conforme aux instructions,
de mauvaise utilisation, de modifications ou réparations effectuées soi-méme ou
par un tiers non autorisé, de dommages accidentels et d’'usure normale.

Pendant la période de garantie, toutes les pieéces du stéthoscope, présentant un
défaut de fabrication, seront remplacées et/ou réparées gratuitement aprés renvoi
du matériel au service aprés vente Spengler.

En cas de suivi de garantie ou de réparation, nous vous prions de retourner le sté-
thoscope complet dans son emballage d'origine accompagné de la facture datée.

Récepteur Simple pavillon double pavillon
Matiere Acier inoxydable Acier inoxydable
Poids 105,59 165,09
Diameétre Grand coté 473mm 473mm
Diameétre petit coté - 37,5mm

Membrane flotante

Matiére Fibre de verre Fibre de verre
Diamétre Grand coté 44mm 44mm
Diamétre petit coté - 34,8mm

Bague anti froid

UPKEEP AND CLEANING RECOMMENDATIONS
Regular cleaning of your stethoscope and in particular of the earpieces, ensures
optimum acoustic performance.

- Do not immerse the stethoscope in liquid.

- Do not sterilise.

- Clean the stethoscope with a cloth soaked in 70% isopropyl alcohol or moderately
soapy water.

- Unscrew the earpieces before cleaning them thoroughly by soaking, then drying
them. Ensure that no dirt remains inside.

- Keep the stethoscope away from excessive heat or cold, oils and solvents.

- Avoid exposing the stethoscope to direct sunlight.

GUARANTEE

The CARDIOPRESTIGE Il stethoscope is guaranteed against manufacturing defects
(parts and labour) under normal conditions of use, from the date of purchase (in-
voice date).

- Chestpiece, binaural tube assembly: 7 years

- Earpieces, diaphragm and chill rings: 1 year

The guarantee does not apply in the event of use non-compliant with instructions,
improper use, modifications made by yourself or by an unauthorised third party,
accidental damage and normal wear.

During the guarantee period, any stethoscope parts that present manufacturing de-
fects shall be replaced and/or repaired free of charge, after returning the device to
Spengler’s after-sales service.

In the event of a guarantee claim or of repairs, please return the complete stethos-
cope in its original packaging, accompanied by the dated invoice.

Matiere Thermo-propylen rubber Thermo-propylen rubber Chest-piece Single head Dual Head
Diameétre Grand coté 47,3mm 47,3mm Material Stainless steel Stainless steel
Diamétre petit coté - 37,5mm Weight 105,59 165,09
Lyres avec ressort et autres parties @ Diaphragm 473mm 473mm
Longueur 55cm 55cm @ Bell - 37.5mm
Matiere Acier inoxydable Acier inoxydable Floating membrane

Ressort Acier inoxydable Acier inoxydable Material Glass Fiber Glass Fiber
Tubulure Silicone Silicone @ Diaphragm 44mm 44mm
Embouts auriculaires Nano silicone Nano silicone @ Bell - 34,38mm

2 paires d’embouts auriculaires a vis souples assortis a la

Accessoires fournis .
couleur du pavillon

7 ans (récepteur et lyre)

Garantie

1 an tubulure, membrane et bague anti-froid

DESIGNATION REFERENCE
Stéthoscope Cardio Prestige® Il simple pavillon 506 010
Stéthoscope Cardio Prestige® Il double pavillon 506 011
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Thank you for choosing the CARDIOPRESTIGE Il stethoscope.
Choosing Spengler’s instrument is trusting the experience and recognized excel-
lence since 1907.
CARDIOPRESTIGE Il is the resulting from many years of research and development
aiming at providing the best quality, design and comfort to health professionals.
This medical device is exclusively manufactured in accordance with the Directive
93/42 EEC, relating to medical devices and is subject to quality controls.

INSTRUCTIONS FOR USE
Please read carefully the user manual before using the product and keep it safe for
further reference.

INTENDED MEDICAL USE

CARDIOPRESTIGE Il is a professional equipment (can be used by trained health
professionals) for medical diagnostic. It may be used for heart auscultation, lungs..
as well as measuring the blood pressure.

Caution: This device must be used according to the instructions

INSTRUCTIONS FOR USE
Fitting and adjusting the binaural tubes

©

The binaural tubes are designed to automatically adjust to your ears’ listening angle.
Ensure that the branches of the binaural tubes are pointing forwards, thus matching
the direction of the auditory canal [fig. 1].

The binaural tube spring can be adjusted for improved comfort and better adjust-
ment to your morphology.

To increase the spring tension, grasp the branches of the binaural tubes at the level
of the earpieces and cross them over [fig. 2].

To reduce the spring tension, grasp the branches at the base of the binaurals and
gradually move them apart to complete extension [fig. 3].

Selecting chestpiece for CARDIOPRESTIGE Il DUAL
Thanks to the innovative chest-piece indicator, you can see which side of the dual
head is activated.

Using the multi-frequency floating diaphragm
The CARDIOPRESTIGE Il stethoscope enables you to perform various types of aus-
cultation. The multi-frequency floating diaphragm can be used to listen to both low
and high frequency sounds without the need to flip the chestpiece.
- Low frequencies:
Apply very mild pressure to the chestpiece. The diaphragm is held in place by a PVC
ring, enabling low-frequency sounds to resonate.
+ High frequencies:
Apply firm pressure on the chestpiece. The diaphragm makes contact with an
internal ring, thus allowing high-frequency sounds to be heard.
To alternate between listening to high and low-frequency sounds, simply alter the
pressure applied to the chestpiece.

Using the small bell chestpiece
The small bell chestpiece allows listening to low frequencies sounds.

MAINTENANCE

Earpiece and diaphragm replacement

- Earpieces:

Check regularly that the earpieces are screwed on tight in or-
der to ensure good acoustic quality. To replace the earpieces,
remove them and screw on new ones.

|

- Diaphragm:

The diaphragm is held in place by the chill ring. To remove the
diaphragm, grip the chill ring between thumb and index finger
and pull to remove it from the chestpiece [fig. 4].

Replace the diaphragm on the chestpiece, printed side up,

and align the edge of the chill ring with the chestpiece groove. I
Using your thumbs, attach the chill ring to the chestpiece cir-
cumference [fig. 5].

Non-chill ring

Material Thermo-propylen rubber Thermo-propylen rubber
@ Diaphragm 473mm 473mm

@ Bell - 375mm
Binaurals and other parts

Length 55cm 55cm

Material Stainless steel Stainless steel
Spring Stainless steel Stainless steel
Tubing Silicon Silicon

Ear tips Nano silicon Nano silicon

Accessories included | 2 pairs of ear-tips matching the color of the chestpiece

7 years (Chest-piece and binaurals)

Warranty X A

1 year tubing, membrane and non-chill ring
DESIGNATION REFERENCE
Cardio Prestige® Il stethoscope single chestpiece 506 010
Cardio Prestige® |l stethoscope dual chestpiece 506 011
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Gracias por haber comprado el estetoscopio CARDIOPRESTIGE II.
Al elegir un instrumento SPENGLER estd eligiendo la experiencia y la excelencia
reconocidas desde 1907.
CARDIOPRESTIGE Il es el resultado de muchos afos de investigacion y pruebas
dirigidas a ofrecer a los profesionales de la salud un instrumento sin concesiones de
precision, disefio y practicidad.
Este dispositivo médico se fabrica exclusivamente de acuerdo con las disposiciones
de la Directiva 93/42 CEE, relativas a dispositivos médicos y esta sujeto a controles
de calidad.

INSTRUCCIONES DE USO
Lea el prospecto antes de utilizar el estetoscopio y consérvelo para futuras consul-
tas.

USO MEDICO PREVISTO

El estetoscopio CARDIOPRESTIGE Il es un dispositivo profesional (utilizable por pro-
fesionales médicos capacitados en su uso) de diagndstico médico. Se utiliza para
la ocultacién del corazén, los pulmones y otros ruidos organicos, asi como para la
toma de tension en el método de auscultacion.

Advertencia: este dispositivo debe utilizarse de acuerdo con las instrucciones.

MODO DE EMPLEO
Colocacion y ajuste del binaural

N
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El binaural esta disefado para adaptarse automaticamente al angulo de escucha
de sus oidos. AsegUrese de que ambos tubos del binaural estén bien dirigidos hacia
delante, respetando asi la direccién del canal auditivo [fig. 1].

La tension del resorte del binaural puede ajustarse para un uso mas cémodo y mas
adaptado a su morfologia.

Para aumentar la tensién, coger los tubos del binaural en la zona de las olivas y
cruzarlos [fig. 2].

Para reducir la tension, coger los tubos en la base del binaural y separarlos gradual-
mente, hasta su extension completa [fig. 3].

Seleccion del pabellén de escucha para el CARDIOPRESTIGE Il DUAL
Gracias a la innovacién de SPENGLER para integrar un indicador de campana, pue-
de ver qué lado de la campana esté seleccionado.

Utilizacion de la membrana flotante multifrecuencia.
El fonendoscopio CARDIOPRESTIGE Il permite distintos tipos de auscultacion. La
membrana flotante multifrecuencia permite escuchar los sonidos de bajas y altas
frecuencias, sin necesidad de girar el cabezal.
- Bajas frecuencias :
Ejercer una presion muy ligera sobre el cabezal. La membrana se mantiene me-
diante un anillo de PVC permite la resonancia de sonidos de bajas frecuencias.
« Altas frecuencias :
Ejercer una presion firme sobre el cabezal. La membrana entra en contacto con un
anillo interno que permite la escucha de los sonidos de altas frecuencias.
Para alternar la escucha de bajas y altas frecuencias, basta modificar la presion
sobre el cabezal.

Uso del cabezal pequefio de campana
El cabezal pequeno de campana permite escuchar las bajas frecuencias.

MANTENIMIENTO

Sustitucion de las olivas y de la membrana

|

« Olivas:

Asegurarse regularmente de que las olivas estén bien enrosca-
das, para mantener una buena calidad acuUstica. Para sustituir-
las, desenrésquelas y enrosque nuevas olivas en su lugar.
+Membrana:

La membrana se mantiene mediante el anillo anti-frio. Para
retirar la membrana, tomar el anillo anti-frio entre el pulgary el

indice y estirar para desprenderla del borde del cabezal [fig. 4]. t
Volver a colocar la membrana en el cabezal, con el lado impre-
so hacia arriba, y hacer coincidir el borde del anillo anti-frio con
la ranura del cabezal. Con ayuda de los pulgares, fijar el anillo
anti-frio sobre el perimetro del cabezal [fig. 5].

CONSEJOS DE MANTENIMIENTO Y DE LIMPIEZA
La limpieza regular de su fonendoscopio y, en particular, de las olivas auriculares, le
asegura un rendimiento acustico éptimo.

- No sumergir el fonendoscopio en ningun liquido y no esterilizarlo.

- Limpiar el fonendoscopio con un pafo empapado en una soluciéon de alcohol iso-
propilico al 70% o de agua ligeramente jabonosa.

- Desenroscar las olivas auriculares antes de limpiarlas completamente, remojando-
las y dejandolas secar. Asegurarse de queno quede suciedad en el interior.

- Guardar el fonendoscopio al abrigo del calor y del frio, de los aceites y los disol-
ventes.

- Evitar exponer el fonendoscopio a los rayos del sol.

GARANTIA

El fonendoscopio CARDIOPRESTIGE |l esta garantizado contra los defectos de fabrica-
cién (materiales y mano de obra) en las condiciones normales de uso, desde la fecha de
adquisicion (fecha de la factura).

- Receptor, conjunto del binaural: 7 afios

- Olivas auriculares, membrana y anillos anti-frio: 1 afo.

La garantia no es aplicable en caso de uso no conforme con las instrucciones, de mal
uso, de modificaciones o reparaciones efectuadas por usted mismo o por terceros no
autorizados, de dafos accidentales o de desgaste normal.

Durante el periodo de garantia, todas las piezas del fonendoscopio que presenten un
defecto de fabricacién seran sustituidas y/o reparadas gratuitamente tras la devolucién
del instrumento al servicio post-venta de Spengler.

En caso de seguimiento de garantia o de reparacion, le rogamos que devuelva el fonen-
doscopio completo, en su embalaje original y acompanado por la factura fechada.

Receptor Simple campana Doble campana
Material Acero inoxidable Acero inoxidable
Peso 105,59 165,09
Diametro del lado grande 473mm 473mm
Diametro del lado pequefio - 37.5mm

Membrana flotante

Material Fibra de vidrio Fibra de vidrio
Diametro del lado grande 44mm 44mm
Diametro del lado pequefio - 34,38mm
Anillo anti-frio

Material Caucho Caucho
Diametro del lado grande 473mm 473mm
Diametro del lado pequefio - 37.5mm
Tubos auditivos con muelle y otras piezas

Longitud 55cm 55cm
Material Acero inoxidable Acero inoxidable
Muelle Acero inoxidable Acero inoxidable
Tubo Silicona Silicona
Olivas Nano silicona Nano silicona

Accesorios propor-
cionados

2 pares de olivas suaves a enroscar que combinan con el
color de la campana

7 anos (receptor y tubo auditivo)

Garantia

1 afno tubo flexible y membrana

DESIGNACION REFERENCIA

Estetoscopio Cardio Prestige® Il simple campana 506 010

Estetoscopio Cardio Prestige® Il doble campana 506 011
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SPENGLER S.A.S.

ZI La Limoise

Rue Robert Maréchal

36100 Issoudun - FRANCE

Date de 1 marquage CE :
01/04/2019

1t CE marking date:

2019/04/01

Tél.: +33(0) 4 42528989
Fax:+33 (0) 4 42 52 89 09
Mail : contact@spengler.fr
www.spengler.fr

Spengler

Réf.: NU_CARDIOPRESTIGEII_1vB_080719





